





두만강신문 Газета Тумэньцзян TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞 2021年8月20日 星期五 农历辛丑年七月十三

第4393期

珲春暨图们江 下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云 偏东风2~3级,最高气温 25℃,最低气温18℃。未来 24 小时:空气污染气象等 级:1级,紫外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

珲春市深入开展干部作风问题排查整改

本报讯(记者 张月)连日来, 珲春市深入开展干部作风问题排 查整改工作,通过自查整改、监督 检查、明察暗访、组织处理、执纪问 责等方式,切实解决全市干部队伍 中存在的作风问题,进一步提高服 务水平和机关效能,营造服务优 良、群众满意的营商环境。

总结上报"四个阶段,对各部门各 单位工作作风问题进行彻底排查

为确保整改实效,由市委组织 部牵头,相关部门参与,对排查整 改工作进行安排部署,制定《关于 珲春市将利用半年时间,按照 春广播电视台发布《关于征集干部 "安排部署、自查整改、监督检查、 作风问题线索的公告》,公开干部 变。

作风问题举报电话,主动接受群众 监督,做好问题收集和查处工作。 全市各部门、单位按照整改工作部 署,结合实际,强化问题导向,扎实 进行自查整改、即查即改。在自查 整改基础上,总结提炼经验做法, 针对监督检查、明察暗访中发现的 典型问题,完善健全干部队伍作风 建设有关制度规定,坚持常抓不 在全市开展干部作风问题排查整 懈,切实把干部队伍作风建设与持 改的工作方案》。在图们江报、珲续加强"四风"整治紧密结合,推动 全市干部队伍作风发生根本性转

● 国内统一刊号 CN22-0012● 邮发代号 11-60● E-mail:tumenjiangbao@163.com● 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn● 今 日 4 版

书写市场监管新答卷

珲春市大力加强市场监管工作纪略

本报记者 杜娟



场健康发展。

为防范新冠肺炎疫情通过进 推广 口冷藏冷冻食品输入风险,吉林 省于1月15日上线"吉冷链"追溯 系统。珲春市立即反应,于当日 组织召开"吉冷链"追溯系统操作 培训会并全面推广。全市涉及进 任,不断加强食品药品安全监管, 口冷链食品生产和经营的企业, 积极开展各项食品安全整治工作, 利用该系统及时准确录入相关数 据,确保进入吉林省的进口冷藏 确保人民群众"舌尖上的安全"。 冷冻食品来源可查、去向可追、精 准定位。目前,珲春市在该平台 项整治,检查食品生产经营单位 索,做到第一时间分析案情、第一 供暖企业的7项不合理收费。今 小作坊全面升级,以特色产业打 注册的商户有210户,实现冷链食 2313户次、餐饮单位1058家,批发 时间调查取证、第一时间立案查 年上半年,共受理举报63件、投 造珲春经济高质量发展新名片。

市场监管,一头连着发展,一 品全链条信息化追溯。珲春市创 整治5项,检查特种设备使用单位 户、农民专业合作社271户,年报 消费示范商业圈、放心消费示范 头连着民生。今年以来,珲春市严 新制定的《进口冷链食品疫情防 守安全底线,不断强化市场监管, 控作战图》和《疫情防控(物防)应 持续优化营商环境,全力维护市场 急处置流程图》等物防举措,以及 秩序,筑牢食品安全防线,护航市 提炼总结的工作经验,得到吉林

> 身体健康和生命安全,更关乎经济 发展和社会和谐稳定。珲春市始 线新标准专项检查,5家检车线全 冒行为,检查经营主体61户次。等,促进了经济健康发展。今年 终以维护群众食品药品安全为己

治无照经营户10户。帮助5家新问题。 办食品生产企业顺利投产。抽检 食品150批次,合格率达100%。检

78家、特种设备581台,整改安全隐

市场、农贸市场等52次,发现并整处,及时妥善地处理了群众反映的

市场监管效能的同时,积极推进 ODR(在线纠纷解决机制)企业3 查药械经营企业175户次,指导药"双随机、一公开"监管,制定年度 品连锁企业建立734份电子慢病档 双随机抽查计划51项,组织联合 抽查7项。完成2020年度年报公 范创建,完成1家省级、5家州级、 同时,开展特种设备安全专项 示企业 4836 户、个体工商户 8460 44 家市级放心消费示范店和放心 率分别为 76.6%、33.9%、45.9%。 工厂、放心消费示范行业申报工 患13处。召开全市电梯维保单位 加强企业经营异常名录管理,移 作。检定集贸市场、加油站、医 约谈会,签订安全承诺书19份。妥出9户。强化网络监管,检查网院、超市及相关实验室等设备 善解决全市部分已过期气瓶流通 络商品交易经营主体及网站1022 1961 台件,服务主体 235 户次。 省市场监督管理厅肯定并在全省 问题。开展"雷霆2021"产品质量 户次。强化广告监管,监测传统 通过提高外资企业登记效率、推 专项执法行动,检查业户121户次, 媒体广告 670 条次,互联网媒体 进"个转企"工作有效落实、推动 食品药品安全问题关乎百姓 抽检化肥、成品油、眼镜、儿童文 广告483条次。强化知识产权保 具、消防产品等39批次。开展检车 护,严厉打击知识产权侵权与假 面开展"名特优小作坊"创建工作 强化公平竞争秩序维护,开展"三 以来,全市新设立外资企业2户、 珲春市持续保持高压严打态 打一护""打传规直"等整治行动, 变更登记20户;新增"个转企"56 势,加强"会销"经营模式监管,巡检查经营主体38户次,向2家夜户,完成全年目标任务的80%。 查相关场所75户次。积极畅通投 市主办单位推广《夜市场地租赁 诉举报渠道,充分运用12315投诉 经营合同》300份。清理公共领域 举报热线,对群众反映的问题线 收费,全面取消供水、供电、供气、

诉179件,为群众挽回经济损失 13万余元;回复12345热线69件, 今年上半年,珲春市在提升 解答各类咨询1500余件,发展

互贸商品落地加工产业发展、全

珲春市人大常委会开展执法检查

本报讯(记者 张月)8月19 日,珲春市人大常委会部分常委会 国就业促进法》和《吉林省就业促 当,密切配合、协调联动,保障就业 进条例》情况开展执法检查。

春市航旭门窗制造有限公司和福 做好人才市场需求调研,优化教育 林职业技能培训学校等地,检查组 和培训内容设置,加快解决企业招 详细了解了企业的生产经营现状、工、待业劳动力就业等问题。要进 带动就业情况和珲春市贯彻实施 就业促进"一法一条例"工作开展 率,努力帮助失业、待业等重点人 情况。今年以来,珲春市累计争取 各级专项资金4596万元,城镇新增 就业人数1166人,职业技能培训 4510人次。

检查组对珲春市贯彻实施就 业促进"一法一条例"工作给予充 委员、人大代表组成执法检查组,分肯定,并指出,就业是民生之本, 就珲春市贯彻实施《中华人民共和 各相关部门要进一步强化责任担 促进"一法一条例"全面贯彻实 在吉林特来纺织有限公司、珲 施。要进一步强化就业技能培训, 一步加大宣传力度,提高政策知晓 群实现更高质量和更充分就业,为 珲春示范区建设提供支撑。

> 珲春市人大常委会副主任潘 云华参加执法检查。

延边林区中级法院 检查组莅珲督导检查

本报讯(记者 李莹)日前,延 整改情况,对该院相关工作给予肯 边林区中级法院检查组来到珲春 市,对珲春林区基层法院"加强管 理年"活动及审务督察整改情况进 为基础,以信息技术运用为支撑, 行督导检查。

座谈会上,珲春林区基层法 院负责人就该院"加强管理年"活 权的工作格局,推动审判体系和审 动及审务督察整改情况进行了汇 判能力现代化建设。要进一步规

检查组查阅了珲春林区基层 法院"加强管理年"活动方案、制度 确行使,推动法院工作高质量发 建设和执行情况,检查了审务督察 展。

定。检查组强调,要继续强化组织 领导和主体责任,持续以问题整治 以加强制度建设为主线,进一步完 善靠制度管人管事、用制度管案管 范办案、促进公正司法、推动党风 廉政建设,确保审判权依法依规正

珲春市水利局 推进水利工作高质量发展

来,珲春市水利局以服务群众为抓 落实,推动水利工作高质量发展。

市水利局不断创新工作机制, 研究出台《制度汇编》《项目建设管 河流治理资金不足等难题,该局创 理四步法》《水利工作十要》等制度 新出台砂石资源管理改革实施方 文件,从人事管理、财务管理、工程案,推进砂石资源国有化经营管 管理、资产管理、行政审批等方面 理。通过对河道治理产生的砂石料 明确目标要求,切实增强制度的针 统一拍卖,所得资金用于支付河道 对性、规范性和可操作性。河(湖) 治理费用,剩余资金上缴财政,改善 长制工作开展以来,先后建立定期 了中小河流生态环境,维护了砂石 例会、监管巡查、河湖保洁等10余 市场秩序,增加了财政收入,走出一 项工作制度,以制度建设保障河 条"以砂养疏"的治理新路。去年以 (湖)长制各项工作任务落地见效。 来,共治理淤积河道16处。

以作风建设为引领,促进重点 作法推进项目建设,成立工作专 面,近两年实现利润大幅增长。

本报讯(记者 盖晓宇)近年 班,配备法人代表和技术、财务、工 程档案、质量安全负责人,实行挂 手,坚持提升观念、转变作风、狠抓 图作战、倒排工期,保障项目建设 进度和质量。

聚焦砂石资源管理混乱、中小

深入开展下属国企作风整顿 任务实现新突破。去年以来,该局 工作,下达企业年度重点任务,经 谋划重大项目9个、总投资45亿 常性暗访督查、传导压力、强化落 元;争取专项资金3.3亿元,居全省实,有效激发企业职工队伍的活力 水利系统第4名。坚持以"五化"工 和动力,扭转企业持续亏损的局

珲春市启动12-14岁人群新冠疫苗接种工作

日,珲春市启动实施12-14岁人群 院联防联控机制《关于开展12- 神,珲春市决定从8月19日起,在

17岁人群新冠病毒疫苗接种第 全市范围内启动12-14岁人群新



"接种疫苗是预防新冠肺炎 三步工作的通知》(联防联控机制 冠疫苗接种工作,9月底前完成 该人群第一剂次接种,10月底前 完成该人群第二剂次接种。"珲春 市卫生健康局相关负责人介绍

> 接种点(原财政局一楼)、市人民医 院均可进行疫苗接种。监护人带 孩子进行疫苗接种时,要携带本人 身份证、孩子的户口本或身份证, 以便准确登记。 "接种完感觉自己长大了,好

据了解,珲春市新冠疫苗大型

期待第二针,打完疫苗我的健康码 也该有小金盾护身了。"正在接种 疫苗的杨同学自豪地说。

图为疫苗接种现场

本报记者 崔美玲 摄

医院里的夫妻档-

守护生 命 永不停歇

本报记者 李莹

本报讯(记者 宋子琰)为确保 急封堵等防汛措施进行了检查,要 人防工程安全度汛,日前,珲春市 求各人防工程使用单位,要定岗定 住房和城乡建设局开展人防工程 员落实相关职责,备好防汛物质,防 汛期安全监督检查。 止雨水倒灌,禁止无关人员进入人 此次检查覆盖全市所有人防工 防工程,杜绝隐患发生。要落实落 程,重点对人防工程各项防汛制度、细各项防汛措施,强化应急演练,夯 值班值守、物资储备、系统排水、应 实责任,确保人防工程安全度汛。

珲春市城投供热有限公司 拓展缴费渠道 提升服务质量

检查人防工程 确保安全度汛

缴费渠道,连日来,珲春市城投供 业线上办理相关业务的先河。 热有限公司多措并举,为用户提供 优质高效服务。

机,支持银行卡、支付宝、微信等支 缴费,极大地提高了办事效率。 付功能。该公司还携手珲春市邮 开通了微信公众号申办报停业务 慧供热监控服务平台建设。

本报讯(记者 宋子琰)为拓展 和恢复供热业务,开创全省供热行

据了解,由于本年度签订《供用 热合同》人数较多,为避免疫情防控 今年,该公司对收费大厅进行 期间人员聚集,该公司在全市三个 升级改造,在大厅设立了10个收费 邮储银行营业网点相继开通了《供 窗口,每个窗口均安装银联POS 用热合同》签订点,并指导用户线上

目前,市城投供热公司正在加 储银行,开通微信公众号缴费、生 紧进行供热管网设施的维修改造 活缴费、花呗等线上交费渠道。还 和新建工程项目建设,全力推进智

8月19日是"中国医师节"。 训、新技术推行等工作。 在珲春市人民医院,有这样一对

巡查病房,主持儿科科研、业务培 都有很大的压力。"

"夫妻档",他们把大量的时间都 诊室内常常是'家长叫、孩子哭'。 论选择什么职业,都要对得起良 奉献在了各自的工作岗位上,虽 患儿往往不懂得表达,或表达不 心,对得起职业赋予的使命。作为 然同在一个单位,却经常见不到 清,家长也无法准确描述病情,再 儿科医生,最大的成就就是看到患 面,陪家人、孩子都成了奢侈的事 加之患儿的病情变化比较快,所以 儿在我们的精心治疗下健康出 儿。他们就是陈立军、古美玲夫 要靠医生详细询问、细心观察、归 院。" 纳和判断,这就要求儿科医生更要 古美玲,现任珲春市人民医 耐心、细心和专心。而且家长们也 院超声科副主任。"虽然不像临床 院儿科主任。由于儿科医生相对 比较着急,除了给患儿诊断治疗, 科室抢救病人那样惊心动魄,但我 稀缺,古美玲除了每天坐诊,还要 还要安抚家长的情绪。几乎每天 们通过超声波影像,扫描人体器官

古美玲曾有过转行的机会,但 古美玲说:"儿科属于'哑科', 她却咬牙坚持了下来。她说:"无

> 陈立军是古美玲的丈夫,市医 内的病变, (下转二版)

珲春市图书馆 执行网上预约制度 营造安全阅读环境

本报讯(记者 穆蓉)为严格落 安全的阅读环境。

市图书馆对人馆人员严格进行 名额为50人,读者在图书馆自修区 实疫情防控措施,控制人馆人流, 身份登记、测温、扫码等工作,并提醒 须全程佩戴口罩,按照指定位置错 连日来, 珲春市图书馆认真执行网 读者戴好口罩, 做好个人防护。继续 位、隔位就坐, 不得擅自挪位。如违 上预约制度,为广大读者营造舒适 执行网上预约制度,读者需在该馆微 反以上要求,会被市图书馆列人"黑 信公众号上进行提前预约,每天预约 名单",无法继续人馆和预约自习。

强化技术培训 促进科学养殖

本报讯(记者 穆蓉)为扎实推 养殖蜜蜂的场地选择、饲养管理、 行黄牛饲养与育肥及养蜂技术培 业解答。

式,重点讲解了黄牛饲养与育肥,

进"我为群众办实事"实践活动,日 疾病预防等实用知识和技术,并 前,珲春市工信局在密江乡政府举 就养殖户提出的问题,进行了专

培训结束后,专家给当地养殖 培训中,市工信局邀请相关 户留下联系方式,以便随时为养殖 农业专家,以理论联系实际的方 户提供技术支持,帮助解决养殖难

加强基层人员培训 切实提升服务能力

本报讯(见习记者 张鑫)为 及基层平台服务标准等相关政策 提升基层平台工作人员业务能 内容进行了详细讲解,并对基层工 力,日前,珲春市就业服务局针对 作人员在业务办理中遇到的问题 疫情防控需要,对街道、社区、乡 进行了解答。同时,对开展线上培 镇等基层工作人员开展线上视频 训和域外培训、拓宽招聘信息发布

定、就业困难认定、初次创业补贴 质和业务能力。

渠道等进行了线上讨论和交流,有 培训中,围绕零就业家庭认 效提升了基层工作人员的综合素

珲春市电梯安全公示牌统一"换装"

用电梯的"电梯安全公示牌"进行 牌"更换工作。 统一更换张贴,确保电梯安全平稳 运行。

电话,突出电梯维保公示内容,明 全市电梯安全平稳运行。

本报讯(记者 宋子琰)日前, 确权利与义务,方便群众监督。预 珲春市市场监督管理局对全市在 计8月末完成全市"电梯安全公示

珲春市市场局还将创新电梯 维保单位监管方式,建立电梯维保 据统计,珲春市在册电梯共有 质量承诺制度,探索开展电梯安全 1324部。新换装的"电梯安全公示 责任保险,健全电梯等特种设备安 牌",明确了电梯使用管理、维保单 全监管工作协调机制,进行安全风 位、安全监察单位信息和应急救援 险评估,努力消除安全隐患,确保

珲春市靖和街道沿河社区 认领微心愿 温暖群众心

本报讯(记者 盖晓宇)为深入 人走访居民群众,广泛征集困难群 愿",帮助他们圆梦。

活动开展前,社区工作人员深 暖。

开展"我为群众办实事"实践活动, 众、独居老人、留守儿童等群体的 日前,珲春市靖和街道沿河社区开 "微心愿",建立"微心愿"台账,再 展"你的心愿我来圆"活动,组织辖 由辖区在职党员到社区报到认领 区在职党员认领困难群体的"微心"微心愿",用实际行动践行服务群 众的承诺,用心用情给群众送温